# 银江技术股份有限公司

## 关于控股股东所持部分股份解除冻结的公告

股东银江科技集团有限公司保证向本公司提供的信息内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证公告内容与信息披露义务人提供的信息一致。

银江技术股份有限公司(以下简称"公司"或"银江技术")于近日接到控 股股东银江科技集团有限公司(以下简称"银江科技集团")书面通知,获悉银 江科技集团所持有本公司的 4,500,000 股股份已解除司法冻结。具体事项如下:

### 一、上市公司股份基本情况

### 1、股东股份解除冻结情况

股东名称	是否为第一大 股东及一致行 动人	床及一致行 结股份股数		占银江技术总 股本比例	司法冻结申请人	解除冻结日期	
银江科技集团	是第一大股东	4, 500, 000	5. 50%	0.69%	杭州市西湖区 人民法院	2022. 09. 07	
合计	_	4, 500, 000	5. 50%	0. 69%	_	_	

注: 杭州卓全科技有限公司(以下简称"卓全科技")就与银江科技集团股权投资事宜产生纠纷向杭 州市西湖区人民法院提起诉讼,并申请对银江科技集团持有的银江技术部分股份进行保全,杭州市西湖区 人民法院于 2021 年 6 月 7 日采取财产保全措施,合计保全银江科技集团持有的银江技术股数 4,500,000 股。经开庭审理,杭州市西湖区人民法院于 2021 年 11 月 14 日作出一审判决,驳回卓全科技全部诉讼请 求。后卓全科技向杭州市中级人民法院提起上诉,杭州市中级人民法院于2022年8月15日做出终审判决, 驳回卓全科技全部诉讼请求。目前,法院已解除对银江科技集团上述股票的保全措施,并解除了司法冻结。

#### 2、股东股份质押基本情况

截至本公告披露日,银江科技集团共持有公司股份81,883,007股,占公司 总股本的 12.49%。其所持股票累计被质押 81,500,000 股,累计被冻结 0 股。 具体情况如下:

#### (1) 股东股份质押基本情况

股东名称	是否为控 股股东或 第一大政 东及其一 致行动人	质押数 量(万 股)	占其所 持股份 比例	占银江 技术总 股本比 例	是否 为限 售股	是 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大	质押起 始日	质押到 期日	质权人	质押 用途	
------	--------------------------------------	------------------	------------------	------------------------	----------------	--	-----------	-----------	-----	----------	--

银江科技集团	是	2, 640	32. 24%	4. 03%	否	否	2020.06 .18	2025. 06 . 01	中国工商银行股份有 限公司杭州庆春路支 行	补充 流动 资金
		500	6. 11%	0. 76%	否	否	2020. 11	2025. 11		补充
		1, 200	14. 66%	1.83%	否	否	2020. 11	2025. 11	华夏银行股份有限公司杭州余杭支行 司杭州余杭支行	流动资金
		1, 200	14. 66%	1.83%	否	否	2020. 11	2025. 11		
		2,610	31. 87%	3. 98%	否	否	2021. 10	2024. 10	上海浦东发展银行股 份有限公司杭州保俶 支行	补充 流动 资金
合计	_	8, 150	99. 53%	12. 43%	-	=	_	_	-	-

#### (2) 股东股份累计质押情况

	持股		累计被	BALALIC	合计	合计	已质押股份情况		未质押股份情况	
股东 名称	数 <u>量</u> (股 )	持股 比例	质押/冻 结/拍卖 等数量 (股)	累计被标记数量 (股)	占 所 股 比 例	占司股比	已质押股份限 售和冻结、标 记合计数量 (股)	占 质 股 份 比例	未质押股份 限售和冻结 合计数量 (股)	占未 质押 股份 比例
银江 科技 集团	81, 88 3, 007	12. 49	81, 500, 000	0	99. 5 3%	12. 4 3%	0	0%	0	0%
合计	81, 88 3, 007	12. 49 %	81, 500, 000	0	99. 5 3%	12. 4 3%	0	0%	0	0%

#### 3、股东股份质押情况说明

截至本公告披露日,公司控股股东银江科技集团质押股份数量占其所持公司股份数量比例超过80%。银江科技集团就相关情况说明如下:

- (1)银江科技集团有限公司成立于 2003 年 7 月,注册资本 5,000 万元, 法定代表人为王辉,注册地址为杭州市西湖区三墩镇西园八路 2 号 7 幢 7 楼, 主要办公地点为杭州市富阳区银湖街道中国智谷富春园区 B1 座。经营范围包括: 网络技术服务;自有资金投资的资产管理服务;金属材料销售;橡胶制品销售; 塑料制品销售;办公设备租赁服务;机械设备租赁;住房租赁;非居住房地产 租赁;品牌管理;会议及展览服务;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务); 教育咨询服务(不含涉许可审批的教育培训活动)。
- (2)银江科技集团主营业务高科技产业及园区的投资运营等。截至 2021年末,银江科技集团资产总额 24.96亿元,负债总额 12.08亿元,营业收入 17.82亿元,净利润 0.91亿元,经营活动产生的现金流量净额-1.89亿元,资产负债率 48.4%,流动比率 1.94,速动比率 1.86,现金/流动负债比率-0.19;

截至 2022 年 3 月末,银江科技集团资产总额 23.13 亿元,负债总额 10.23 亿元,营业收入 4.09 亿元,净利润 0.01 亿元,资产负债率 44.25%,流动比率 2.29,速动比率 2.29。银江科技集团借款 90%为一年期流动资金贷款,逐年报批授信,目前不存在偿债风险。

- (3) 银江科技集团所持公司股份质押为其经营发展融资需要。
- (4)银江科技集团不存在非经营性资金占用、违规担保等侵害公司利益的 情形。
- (5)银江科技集团所持部分股票质押及被司法冻结事项不会对公司生产经营、公司治理等产生重大影响。
- (6)银江科技集团目前资信状况良好,不存在平仓或被强制过户风险,股份质押风险在可控范围内。

公司将持续关注银江科技集团质押变动情况及风险,并按规定及时做好相关信息披露工作。敬请投资者注意投资风险。

#### 二、其他相关说明

- 1、公司控股股东银江科技集团所持部分公司股份解除司法冻结事项及其所持股份质押的情形不会对公司的生产经营产生直接影响,不会对公司治理等产生影响。公司将密切关注上述情况,并根据相关法律法规的规定及时履行相应的信息披露义务。
- 2、公司指定的信息披露媒体为《证券时报》及巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)。公司所有信息均以在上述指定报刊及网站刊登的信息为准。敬请广大投资者关注公司公告,注意投资风险。

#### 三、备查文件

- 1、银江科技集团出具的告知函;
- 2、中国证券登记结算有限责任公司证券质押及司法冻结明细表;
- 3、深交所要求的其他文件。

特此公告。

银江技术股份有限公司董事会 2022年9月8日